

**Аналитическая справка о соответствии  
материально – технических условий требованиям к средствам обучения  
и воспитания в зависимости от возраста и индивидуальных  
особенностей развития детей в условиях реализации ФООП ДО,  
ФАОП ДО для детей с ТНР, ФАОП ДО для детей с УО,  
ФАОП ДО для детей с ЗПР в СП «детский сад»  
ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово**

**29 октября 2023 года**

В соответствии с приказом ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово от 01.09.2023г. № 1254 «О создании внутренней системы оценки качества образования и создании рабочей группы по внутреннему мониторингу качества образования в СП «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово» на основании Положения о внутренней системе оценки качества образования СП «детский сад» в октябре 2023 года был проведен анализ развивающей предметно – пространственной среды (далее РППС) СП «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово.

Анализ показал, что развивающая предметно-пространственная среда (далее РППС) в группах СП «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово частично обеспечивает реализацию содержания дошкольного образования по пяти образовательным областям. Материалы и оборудование, используемые для организации и проведения всех видов деятельности детей разнообразны, имеются в достаточном количестве, соответствуют возрастным особенностям детей, перечню, организационного раздела ФООП ДО. РППС адаптирована с учетом индивидуальных особенностей, возможностей и потребностей воспитанников с ОВЗ в соответствии с ФАОП ДО для детей с ТНР, ФАОП ДО для детей с ЗПР, ФАОП ДО для детей с УО.

В группах СП «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово представлены материалы для самостоятельной и коллективной деятельности воспитанников, предусмотрена возможность для выбора, проявления ребенком инициативы, самостоятельности. В оформлении группового помещения используются детские и совместные детско-взрослые творческие работы, фотографии значимых событий.

В каждой группе создано не менее 5 центров активности, которые отвечают требованиям ФГОС ДО. В СП «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово имеется музыкальный зал, используемый для



проведения занятий по музыкальной деятельности, по физическому развитию, организации развлечений, утренников и других тематических мероприятий.

РППС на групповых участках создана частично, она позволяет организовать деятельность детей на свежем воздухе. Установлены малые архитектурные формы, оборудованы физкультурная площадка, метеоплощадка, «тропа здоровья». Все оборудование соответствует требованиям безопасности.

В соответствии с годовым планом работы «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово на 2023 -2024 учебный год проведен самоконтроль оснащения уголков безопасности в возрастных группах. Педагогам даны рекомендации по совершенствованию и пополнению среды, запланированы перспективы дальнейшего ее обогащения.

В рамках деятельности окружной опорной площадки по реализации ФГОС ДО на базе СП «детский сад» в 2023 – 2024 учебном году был проведен опрос педагогов учреждения по оснащению РППС по теме «Социализация детей дошкольного возраста в трудовом воспитании средствами игровых технологий». По результатам опроса было выявлено, что РППС СП «детский сад» по направлениям социализации, трудового воспитания и ранней профориентации дошкольников организована согласно требованиям ФГОС ДО, ее пополнение и совершенствование в каждой возрастной группе в дальнейшем будет осуществляться в соответствии с рекомендациями и запланированными перспективами ее развития.

Таким образом, по результатам анализа РППС можно сделать **вывод**, что в СП «детский сад» ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово материально – технические условия частично соответствуют требованиям к средствам обучения и воспитания в зависимости от возраста и индивидуальных особенностей развития детей в условиях реализации ФОП ДО, ФАОП ДО для детей с ТНР, ФАОП ДО для детей с УО.

Разработаны рекомендации по пополнению РППС материалами и оборудованием, играми и игрушками для организации совместной и самостоятельной деятельности воспитанников в сфере трудового воспитания, в сфере безопасного поведения в соответствии с ФГОС ДО, ФОП ДО, ФАОП ДО для детей с ТНР, ФАОП ДО для детей с ЗПР, ФАОП ДО для детей с УО.

Справку составил: \_\_\_\_\_ методист Самуйлова Т.Е.